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AVVERTENZE IMPORTANTI

LEGGERE QUESTE ISTRUZIONI PRIMA DI USARE L’APPARECCHIO.
Durante I'uso dell’apparecchio & necessario seguire alcune precauzioni:

1.

2.
3.

17.
18.
19.
20.
21.

22.
23.
24.

Assicurarsi sempre che la tensione di rete elettrica corrisponda a quella indicata nell’'etichetta
dati tecnici e che I'impianto sia compatibile con la potenza dell'apparecchio.

Questo apparecchio & conforme alla direttiva 2006/95/CE e EMC 2004/108/CE.

Questo apparecchio dovra essere destinato solo all'uso per il quale é stato espressamente con-
cepito e cioé per 'aspirazione delle polveri delle superfici domestiche. Ogni altro uso & da consi-
derarsi improprio e quindi pericoloso. Il costruttore non puod essere considerato responsabile per
eventuali danni derivati da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

Non aspirare cenere calda, pezzi grossi di vetro, calcinacci, oggetti appuntiti o taglienti e liquidi.
Per evitare surriscaldamenti pericolosi si raccomanda di svolgere in tutta la sua lunghezza il cavo
di alimentazione e di staccare la spina dalla rete di alimentazione elettrica quando I'apparecchio
non & utilizzato.

Collegare I'apparecchio esclusivamente ad una presa di corrente elettrica alternata.
L'apparecchio non deve essere usato senza sacchetto, senza filtro motore, oppure qualora il
sacchetto o il filtro siano rotti o danneggiati.

Non aspirare mai su superfici bagnate.

Non aspirare mai liquidi.

. NON IMMERGERE MAI L’ APPARECCHIO IN ACQUA OD ALTRI LIQUIDI.

. Non toccare I'apparecchio con mani e piedi bagnati o umidi.

. Non usare 'apparecchio a piedi nudi.

. Non lasciare esposto I'apparecchio ad agenti atmosferici (pioggia, sole, etc.).

. Non tenere I'apparecchio in prossimita di fonti di calore (es. termosifone).

. Staccare sempre la spina prima di effettuare la pulizia dellapparecchio o il cambio dei filtri.

. Questo apparecchio non ¢ adatto all'utilizzo da parte di persone (compresi i bambini) con ca-

pacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte. Gli utenti che manchino di esperienza e conoscenza
dell'apparecchio oppure ai quali non siano state date istruzioni relative all'utilizzo dell'apparec-
chio dovranno essere soggette alla supervisione da parte di una persona responsabile della loro
sicurezza.

E’ necessario vigilare sui bambini per assicurare che non giochino con I'apparecchio.

Non disinserire mai la spina dalla presa di corrente tirando il cavo di alimentazione.

Assicurarsi che il cavo non sia in contatto con superfici calde o taglienti.

Non utilizzare I'apparecchio con il cavo danneggiato.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito dal Costruttore o dal
suo Servizio Assistenza Tecnica 0 comunque da una persona con qualifica similare, in modo da
prevenire ogni rischio.

Avviare sempre I'apparecchio con il regolatore di potenza nella posizione di minimo.

Scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente dopo ogni uso.

Allorché si decida di smaltire come rifiuto questo apparecchio, si raccomanda di renderlo inope-
rante tagliandone il cavo di alimentazione. Si raccomanda inoltre di rendere innocue quelle parti
dell'apparecchio suscettibili di costituire un pericolo, specialmente per i bambini che potrebbero
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servirsi dell'apparecchio per i propri giochi.
25. Gli elementi dellimballaggio non devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto poten-
ziali fonti di pericolo.

CONSERVATE QUESTE ISTRUZIONI

DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO (FIG.1)
A Levetta di apertura comparto sacchetto pol- Aspiratore fessure

I

vere L  Aspiratore piccolo
B  Spia sacchetto pieno M Spazzolino per aspiratore piccolo
C Pulsante riavvolgimento cavo N Tubo telescopico
D Impugnatura da trasporto O Pulsanti di shlocco
E Pulsante accensione On/Off / Regolazione P Impugnatura

potenza aspirazione Q Controllo aspirazione
F  Comparto sacchetto polvere R Spazzola pavimenti
G Sacchetto in carta S Selettore pavimenti duri/tappeti
H Tubo flessibile

ASSEMBLAGGIO DELL’ASPIRAPOLVERE

Inserire il manicotto flessibile nella sede di aspirazione premendolo con cautela fino al blocco. Per ri-
muoverlo & necessario premere contemporaneamente i due pulsanti di shlocco ed estrarlo (FIG. 2).
ATTENZIONE: Prima di installare o rimuovere gli accessori, assicurarsi sempre che sia stata disinse-
rita la spina dell’aspirapolvere dalla presa.

ACCESSORI

Tubo telescopico (N)

Inserire il tubo prolunga sull'impugnatura e installare successivamente I'accessorio desiderato: aspi-
ratore fessure o aspiratore piccolo. Una volta inserito 'accessorio, € possibile estendere il tubo tele-
scopico agendo sulla relativa leva a scatto (FIG. 3) fino alla lunghezza desiderata. Rilasciare la leva
per fissarne la lunghezza desiderata.

Spazzola per pavimenti (R)

- Adatta alla pulizia sia di zone ampie sia di angoli difficili da raggiungere

- Per pulire i tappeti ed i pavimenti duri si consiglia di non utilizzare la spazzola. Per sollevare la
spazzola premere la leva interruttore contrassegnata con il SIMDOI0 =t de] tappeto.

- Per una migliore pulizia e conservazione dei pavimenti lisci, come il PVC, il parquet o le mattonel-
le, € preferibile I'uso della spazzola. Per estrarre la spazzola occorre premere la leva interruttore
contrassegnata con il sSimbolo rrrrrrrfrrremn pavimenti lisci.

Aspiratore fessure (1)

Adatto per aspirare fra le pieghe dei tessuti, giunture, angoli o nicchie che non possono essere
raggiunte dall’aspiratore per pavimenti. Questo accessorio puo essere applicato anche direttamente
sullimpugnatura (P).
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Aspiratore piccolo (L) con spazzolino (M)

Utile a rimuovere la polvere da libri 0 oggetti delicati come cornici di quadri, ecc..

Abbinato allo spazzolino (M), & adatto alla pulizia di mobili rivestiti di tappezzeria, materassi, cuscini,
tende, ecc...

Questo accessorio pud essere applicato anche direttamente sullimpugnatura (P).

UTILIZZO DELL’APPARECCHIO

ATTENZIONE: Prima di usare I'aspirapolvere, rimuovere gli oggetti grandi o appuntiti dal pavimento,
per evitare ogni possibile danno all'aspirapolvere stesso.

Prima di utilizzare questo apparecchio innanzitutto svolgere il cavo in tutta la sua lunghezza e inserire
la spina. Per accendere I'apparecchio premere l'interruttore On/Off posto sull'aspirapolvere (FIG. 4).
IMPORTANTE: In qualche caso all'accensione & possibile udire di un sibilo: non si tratta di un difetto
e con l'utilizzo si esaurira.

Come regolare la potenza d’aspirazione

E’ possibile regolare la forza d’aspirazione ruotando I'apposita manopola abbinata all'interruttore On/
Off (FIG. 4). Si raccomanda il ricorso alla forza minima in caso di utilizzo su materiali delicati, alla
forza media per materassi, mobili rivestiti in tappezzeria e tappeti e alla forza massima su pavimenti
in mattonelle, legno o altro materiale robusto.

Controllo aspirazione

II controllo aspirazione si trova sullimpugnatura e viene utilizzato per regolare la forza d'aspirazione
(FIG. 5). Si potra cosi ulteriormente ridurre 0 aumentare la forza d’aspirazione a seconda delle ne-
cessita.

Dopo aver usato I'aspirapolvere

Terminato I'utilizzo spegnere I'apparecchio premendo l'interruttore a pedale (E), disinserire la spina
dalla presa e riavvolgere il cavo tenendo premuto il pedale di avvolgimento (C) sull'apparecchio. |
cavo si avvolgera all'interno del contenitore.

ATTENZIONE: Prima di riavvolgere il cavo assicurarsi che la spina sia disinserita dalla presa.
ATTENZIONE: Durante il riavvolgimento, direzionare il cavo con una mano in modo da evitare di
ferirsi e fare molta in presenza di bambini o animali domestici.

- E’possibile riporre I'apparecchio, utilizzando I'apposito gancio posteriore per la spazzola pavimen-
ti (FIG. 6).



PULIZIA E MANUTENZIONE
ATTENZIONE: Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia e manutenzione, spegnere I'appa-
recchio e scollegare la spina di alimentazione dalla presa di corrente.

Sostituzione del sacchetto per la polvere

La spia rossa segnala la necessita di sostituire il sacchetto dello sporco.

- Sollevare il comparto sacchetto spingendo verso I'esterno I'apposita levetta (FIG. 7).

- Estrarre il sacchetto (FIG. 8), prestando attenzione a non strapparlo, fare scivolare la parte di
cartone rigida, nelle apposite guide, e gettarlo nel bidone della spazzatura.

- Inserire un nuovo sacchetto facendo scivolare la lingua di cartone rigida nelle apposite guide,
riponendo il contenitore nella sede interna.

- Chiudere il coperchio del comparto polvere.

Pulizia/Sostituzione del filtro pre-motore

Il filtro pre-motore dovrebbe essere pulito regolarmente e sostituito dopo 6 - 9 mesi a seconda

dell'uso.

- Rimuovere il sacchetto (FIG. 8).

- Estrarre il filtro (FIG. 9) e scuoterlo con vigore per eliminare polvere e residui. Se & molto sporco,
lavarlo con acqua tiepida saponata, risciacquarlo bene e farlo asciugare naturalmente. NON farlo
asciugare artificialmente. Per le sostituzioni filtri, contattare un Centro Assistenza.

- Inserire nuovamente il comparto filtro nella sua sede assicurandosi che la superficie ruvida del
filtro sia visibile.

- Infine, ricollocare il sacchetto per la polvere ed assicurarsi che il comparto filtro sia ben fissato
prima dell'uso.

Pulizia/Sostituzione del filtro HEPA di uscita

I filtro di uscita dovrebbe essere pulito regolarmente e sostituito ogni 6-9 mesi a seconda dell'uso.

- Rimuovere il coperchio del filtro di scarico agendo sull'apposita levetta (FIG. 10).

- Estrarre il filtro sollevandolo (FIG. 11) e agitarlo vigorosamente per pulirlo. Se il filtro & molto
sporco lavarlo con acqua tiepida saponata e farlo asciugare naturalmente. NON farlo asciugare
artificialmente. Per la sostituzione filtri contattare un Centro Assistenza.

- Inserire nuovamente il comparto filtro nella sua sede assicurandosi che la superficie ruvida del
filtro sia visibile

- Assicurarsi che il porta-filtro sia ben fissato prima dell'uso.



RICERCA GUASTI

Blocco termico

L'aspirapolvere & dotata di un dispositivo di blocco termico che la protegge nel caso il motore si
surriscaldi. Se I'aspirapolvere si arresta improvvisamente da solo, seguire questa procedura:
- Spegnere l'aspirapolvere e disinserire la spina dalla presa.

- Cercare l'origine del surriscaldamento (tubo di aspirazione intasato, filtro sporco, ecc..)

- Pulire il tubo, svuotare il contenitore della polvere e pulire i filtri se necessario.

- Attendere per circa 30-40 minuti affinché il motore si raffreddi.

- Dopo 30-40 minuti, inserire la spina nella presa e accendere I'aspirapolvere.
L'aspirapolvere ora dovrebbe funzionare.

- Se non funziona ancora, attendere per altri 20 minuti e poi provare di nuovo.

- Se non funziona neanche ora, contattare un Centro Assistenza.



IMPORTANT SAFEGUARDS

READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USING THE APPLIANCE.
Afew precautions are necessary while using the appliance:

1.

2.
3.

17.
18.
19.
20.
21.

22.

23.
24.

25.

Always make sure that the mains power voltage is the same as that listed on the appliance rating
plate and that the mains system is suitable for use with the appliance power.

This appliance conforms to the 2006/95/CE and EMC 2004/108/CE directives.

The appliance may only be used for its intended purpose, which is for vacuuming dust from
surfaces within the home. Any other use is to be considered improper and therefore, danger-
ous. The manufacturer may not be held liable for any damages caused by improper, incorrect or
unreasonable use.

Do not use to vacuum hot ash, large pieces of glass, rubble, sharp or pointed items or liquids.
To prevent dangerous overheating, always unwind the power cord fully and unplug the appliance
from the mains when the appliance is not in use.

Only plug the appliance into an AC socket.

Never use the appliance without the bag or motor filter or if the bag or filter are broken or dam-
aged in any way.

Never use the appliance on wet surfaces.

Never suck up liquids.

. NEVER PLACE THE APPLIANCE IN WATER OR OTHER LIQUIDS.

. Do not touch the appliance when hands or feet are wet or moist.

. Never use the appliance with bare feet.

. Do not leave the appliance exposed to the elements (rain, sun, etc.).

. Do not keep the appliance in proximity to heat sources (e.g., radiator).

. Always disconnect the plug from the mains power before cleaning the appliance or changing the

filters.

. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,

sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their
safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Never pull on the power cord to unplug the appliance from the mains power.

Make sure that the power cord does not come into contact with sharp or hot surfaces.

Never use the appliance if the power cord is damaged.

If the cord is damaged, it must be replaced by the Manufacturer, by an Authorised Technical As-
sistance Centre or in any case, by a similarly qualified person, in order to prevent any risks.
Always switch on the appliance with the power regulator set to minimum.

Unplug the appliance from the mains electricity after each use.

In the event that you decide to dispose of the appliance, we advise you to make it inoperative
by cutting off the power cord. We also recommend that any parts that could be dangerous be
rendered harmless, especially for children, who may play with the appliance or its parts.
Packaging must never be left within the reach of children since it is potentially dangerous.
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DO NOT THROW AWAY
THESE INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE (F1G.1)

A Lever to open the dust bag compartment L Small nozzle

B Bag full indicator M Brush for small nozzle

C Cord re-wind switch N Telescopic tube

D Carry handle O Release buttons

E  On/Off/ Suction power control button P Hand grip

F Dust bag compartment Q Suction control

G Paper dust bag R Floor brush

H Flexible hose S Hard floors/carpet selector
I

Crevice nozzle

VACUUM CLEANER ASSEMBLY

Insert the hose into the suction opening, pressing it down until it slots into place. To remove the hose,
press the two release buttons together and pull it out (FIG. 2).

CAUTION: Before fitting or removing attachments, always be sure to unplug the appliance from the
mains power.

ATTACHMENTS

Telescopic tube (N)

Insert the extension tube onto the handgrip and then fit the required attachment, such as the crevice
nozzle or the small cleaner. Once the attachment has been inserted, it is possible to extend the
telescopic tube to the required length using the lever (FIG. 3). Release the lever to secure the tube
at the required length.

Floor brush (R)

- Suitable to clean large areas as well as those corners that are hard to reach

- We advise against using the brush on carpets or hard floors. To retract the brush, press the power
lever marked with the carpet Symbo| se——e—

- For better cleaning and preservation of smooth flooring, such as PVC, parquet or tiles, it is advis-
able to use the brush. To extract the brush, press the power lever marked with the smooth floor
symbol rrrrvrvrrrm .

Crevice nozzle (1)

This suction device is ideal for cleaning between the folds on fabrics, joints, corners or niches that
are impossible to reach using the floor cleaning device. This attachment can also be fitted directly
to the handle (P).



Small nozzle (L) with brush (M)

Useful for removing dust from books or delicate items such as picture frames, etc.

When used with the brush (M), it is suitable for cleaning upholstered furnishings, mattresses, cush-
ions, curtains, efc. ...

This attachment can also be fitted directly to the handgrip (P).

USING THE APPLIANCE
CAUTION: Before using the vacuum cleaner, remove all large or sharp objects from the floor to avoid
any possible damage to the cleaner itself.

First of all, before using this appliance, unwind the power cord fully and plug itin. To switch on, press
the On/Off switch on the vacuum cleaner (FIG. 4).

IMPORTANT: Sometimes the appliance will make a whistling sound when switched on; this is not a
defect and will gradually go away with use.

How to adjust suction power

It is possible to adjust suction power by turning the special dial on the On/Off button (FIG.
4). We recommend minimum power when cleaning delicate materials, medium for mattresses,
upholstered furnishings and carpets, and maximum power on floors in tiles, wood or other hard-
wearing materials.

Suction control
The suction control is to be found on the handgrip and is used to adjust suction power (FIG. 5).
It serves to increase or reduce suction power further as required.

After using the cleaner

After use, switch off the vacuum cleaner using the pedal switch (E), unplug it from the mains power
and wind in the cord by pressing the cord winder pedal (C) on the appliance. The cord will wind inside
the appliance container.

IMPORTANT: Before rewinding the power cord, make sure the appliance is unplugged from the
mains power.

IMPORTANT: While winding the power cord, guide it with one hand so as to prevent injury and take
care in the presence of children or pets.

- The appliance can be stored using the special rear hook for the floor brush (FIG. 6).



CLEANING AND MAINTENANCE
CAUTION: Before carrying out any cleaning or maintenance operation, switch off the appliance and
remove the plug from the mains socket.

Replacing the dust bag
The red indicator light shows that a bag change is needed.

lift the bag compartment by pushing the relevant lever outwards (FIG. 7);

Take out the bag (FIG. 8), being careful not to tear it: slide the stiff card section out along the
guides and then throw the bag away;

insert a new bag, sliding the stiff card tab into the special rails and placing the container in the
seating inside the appliance.

close the dust compartment lid.

Cleaning/replacing the pre-motor filter
The pre-motor filter needs cleaning on a regular basis and it should be replaced every 6 to 9 months,
depending on use.

Remove the bag (FIG. 8).

Remove the filter (FIG. 9) and shake it hard to remove dust and other residues. If it is very dirty,
wash in warm soapy water; rinse thoroughly and leave to dry naturally. DO NOT use artificial dry-
ing means. To replace the filter, contact a Technical Assistance Centre.

Insert the filter compartment back in its seat, making sure that the rough surface of the filter can be
seen.

Finally, refit the dust bag and make sure that the filter compartment is properly secured before
use.

HEPA exhaust filter cleaning/replacement
The exhaust air filter needs cleaning on a regular basis and it should be replaced every 6 to 9 months,
depending on use.

Remove the exhaust air filter cover using the special lever (FIG. 10).

Lift the filter out from its compartment and shake it vigorously to clean it (FIG. 11). If the filter is ex-
tremely soiled, wash it with lukewarm soapy water and leave it to dry. NEVER use artificial means
to dry the filter. To replace the filter, contact an Assistance Centre.

Insert the filter compartment in its seating again, making sure that the rough surface of the filter
can be seen.

Make sure that the filter holder is securely in place before use.



TROUBLESHOOTING

Thermal cutout switch

The vacuum cleaner is equipped with a thermal cutout switch to protect it in the event that the motor
overheats. If the vacuum cleaner suddenly switches off by itself, proceed as follows:

- Switch off the vacuum cleaner and unplug it from the mains power.

- Look for the origin of the overheating (blocked suction pipe, dirty filter, etc.)

- Clean the hose, empty the dust container and clean the filters, if necessary.

- Wait for about 30-40 minutes to allow the motor to cool down.

- After 30-40 minutes, insert the plug in the mains socket and switch on the vacuum cleaner.
The vacuum cleaner should now work.

- Ifthe vacuum cleaner still does not work, wait another 20 minutes and then try again.

- Ifthe cleaner still does not work, contact an Assistance Centre.
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NOTES IMPORTANTES

LIRE ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER L’APAPREIL.
Lors de l'utilisation de cet apparelil, il est important de respecter certaines précautions de base, parmi
lesquelles:

1.

2.
3.

17.
18.
19.
20.
21.

22.

Vérifier toujours que la tension du réseau électrique corresponde a celle indiquée sur I'étiquette
et que l'installation soit compatible avec la puissance de I'appareil.

Cet appareil est conforme a la directive 2006/95/EC et EMC 2004/108/EC.

Cet appareil doit étre destiné exclusivement a 'usage pour lequel il a été expressément congu, a
savoir pour 'aspiration des poussiéres sur les surfaces domestiques. Toute autre utilisation doit &tre
considérée impropre et par conséquent dangereuse. Le constructeur ne pourra en aucun cas étre
tenu responsable des éventuels dommages dérivant d'un usage impropre, erroné ou abusif.
N'aspirez pas la cendre chaude, les morceaux de verre trop gros, les cailloux, les objets pointus
ou tranchants, ni les liquides.

Afin d’éviter toute surchauffe dangereuse, nous conseillons de dérouler le cable d’alimentation
sur toute sa longueur et de débrancher la fiche du réseau d’alimentation électrique lorsque I'ap-
pareil n'est pas utilisé.

Brancher I'appareil exclusivement a une prise de courant alterné.

L'appareil ne doit pas étre utilisé sans sac a poussiére, sans filtre moteur ou si le sac ou le filtre
sont cassés ou endommagés.

Ne jamais aspirer de surfaces mouillées.

Ne jamais aspirer de liquides.

. NE JAMAIS PLONGER L'APPAREIL DANS DE L'EAU OU AUTRES LIQUIDES.

. Ne pas toucher I'appareil avec les mains ou les pieds mouillés ou humides.

. Ne pas utiliser 'appareil avec les pieds nus.

. Ne pas exposer I'appareil aux agents atmosphériques externes (pluie, soleil, etc.).

. Ne jamais laisser I'appareil prés de sources de chaleur (ex. radiateurs).

. Débrancher toujours la fiche de la prise de courant avant de procéder au nettoyage de 'appareil

ou au remplacement des filtres.

. Cet appareil n'est pas indiqué pour I'utilisation de la part de personnes (y compris les enfants)

ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites. Les utilisateurs n’ayant pas
I'expérience, une connaissance suffisante de I'appareil ou n'ayant pas regu les instructions re-
latives a I'appareil, devront faire I'objet d’'un contréle de supervision de la part d’'une personne
responsable de leur sécurité.

Il est nécessaire de surveiller les enfants pour empécher qu'ils ne jouent avec I'appareil.

Ne jamais débrancher la fiche de la prise de courant en tirant sur le cordon d’alimentation.
Vérifier que le cable ne soit pas en contact avec des surfaces chaudes ou coupantes.

Ne pas utiliser 'appareil si le cable est endommagé.

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le Constructeur ou par son
Service Aprés-vente ou, dans tous les cas, par un technicien qualifié, de fagon a prévenir tout
risque de danger.

Lors de la mise en marche de I'appareil, positionner toujours le régulateur de puissance d’aspi-
ration au minimum.
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23. Débrancher le cable d’alimentation de la prise de courant aprés chaque utilisation.

24, 2Si vous décidez de vous défaire de I'appareil, il est conseillé de le rendre inutilisable en éli-
minant le cable d'alimentation. Il est en outre recommandé d’exclure toute partie de I'appareil
susceptible de constituer une source de danger, spécialement pour les enfants qui pourraient
jouer avec 'appareil.

25. Ne pas laisser les parties de 'emballage a la portée des enfants car elles peuvent constituer une
source potentielle de danger.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
AVEC SOIN

DESCRIPTION DE L’APPAREIL (FIG.1)

A Levier d'ouverture compartimentsacapous- |  Aspirateur fissures
siere L Aspirateur petit
B Témoin lumineux sac trop plein M Brosse pour aspirateur petit
C Poussoir enroulement cable N Tube télescopique
D Poignée de transport O Poussoirs de déblocage
E Poussoir mise en marche On/Off / Réglage P Manche
puissance aspiration Q Contréle aspiration
F Emplacement sac a poussiére R Brosse sols
G Sac en papier S Sélecteur sols durs/tapis
H Tube flexible

ASSEMBLAGE DE L’ASPIRATEUR

Introduire le manchon flexible dans le logement d’aspiration en le poussant avec soin jusqu'a son
blocage. Pour 'extraire, appuyer simultanément sur les deux poussoirs de déblocage (FIG. 2).
ATTENTION: Avant d'installer ou d’enlever les accessoires, vérifiez toujours que la fiche électrique
de l'aspirateur soit débranchée de la prise de courant.

ACCESSOIRES

Tube télescopique (N)

Introduire le tube rallonge sur la poignée et y installer I'accessoire désiré: aspirateur pour fissures
ou aspirateur petit. Apres avoir assemblé 'accessoire, il est possible d’allonger le tube télescopique
en agissant sur le levier a déclic (FIG. 3) jusqu’a la longueur désirée. Relacher le levier pour fixer la
longueur finale nécessaire.

Brosse pour sols (R)

- Idéale pour nettoyer les zones vastes ou les angles difficiles a atteindre

- Pour nettoyer les tapis et les sols durs, nous conseillons de ne pas utiliser la brosse. Pour soulever
la brosse, appuyer sur le levier interrupteur portant le Symbole e dy tapis.

- Pour un meilleur nettoyage et une meilleure conservation des sols lisses, comme le PVC, le par-
quet ou le carrelage, il est préférable d'utiliser la brosse. Pour extraire la brosse, appuyer sur le
levier interrupteur portant le symbole rrrrrrrrem sols lisses.
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Aspirateur fissures (1)

Cet aspirateur est indiqué pour aspirer entre les plis des tissus, les jointures, les angles ou les niches
qui ne peuvent pas étre atteints avec I'aspirateur pour sols. Cet accessoire peut aussi étre appliqué
directement sur la poignée (P).

Aspirateur petit (L) avec brosse (M)

Utile pour éliminer la poussiére sur les livres ou sur les objets délicats comme les cadres de tableaux,
etc. Assemblé & la petite brosse (M), il est idéal pour nettoyer les meubles recouverts de tapisserie,
les matelas, les coussins, les rideaux, etc.

Cet accessoire peut étre appliqué aussi directement sur le manche (P).

UTILISATION DE L’APPAREIL
ATTENTION: Avant d'utiliser I'aspirateur, débarrasser le sol des objets grands ou pointus pour éviter
d’endommager l'aspirateur.

Avant d'utiliser cet appareil, dérouler avant tout le cordon électrique sur toute sa longueur et brancher
la fiche a la prise de courant. Pour allumer I'appareil, frapper l'interrupteur On/Off situé sur 'aspirateur
(FIG. 4).

IMPORTANT: Dans certains cas, il est possible d’entendre un sifflement au moment de la mise en mar-
che: il ne s'agit pas d'un défaut et cette caractéristique devrait disparaitre avec I'utilisation de I'aspirateur.

Réglage de la puissance d’aspiration

Il est possible de régler la puissance de I'aspiration en tournant la poignée composée de l'interrupteur
On/Off (FIG. 4). Il est recommandé d'utiliser la puissance minimum pour aspirer les matériaux déli-
cats, la puissance moyenne pour les matelas, les meubles recouverts de tapisserie et les tapis et la
puissance maximum sur les sols en carrelage, en bois ou autre matériau robuste.

Contréle aspiration

Le contrble aspiration se trouve sur le manche et il est utilisé pour régler la force d’aspiration (FIG.
5). Il est ainsi possible de réduire encore davantage ou d’augmenter la force d’aspiration selon les
nécessités.

Apreés avoir utilisé I'aspirateur

Au terme de I'utilisation de I'aspirateur, éteindre I'appareil a I'aide de I'interrupteur a pédale (E), dé-
brancher la fiche de la prise de courant et enrouler le cordon en appuyant sur la pédale d’enroulement
(C). Le cordon s’enroulera a l'intérieur du logement.

ATTENTION: Avant d’enrouler le cordon électrique de I'aspirateur, vérifier que la fiche soit débran-
chée de la prise de courant.

ATTENTION: Pendant I'enroulement du cordon, orientez ce dernier avec votre main afin d’éviter de
vous blesser et faites trés attention en présence d’enfants ou d’animaux domestiques.

- Pour ranger I'appareil, il est possible d'utiliser le crochet arriére de blocage de la brosse pour sols
(FIG. 6).
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN
ATTENTION: Avant toute opération de nettoyage ou d’entretien, éteindre I'appareil et débrancher la
fiche d'alimentation de la prise de courant.

Remplacement du sac a poussiére

Le voyant lumineux rouge indique la nécessité de remplacer le sac a poussiére.

- Soulever le compartiment de rangement du sac a poussiére en poussant vers I'extérieur le levier
(FIG. 7).

- Extraire le sac (FIG. 8) en faisant attention & ne pas le déchirer. Faire glisser la partie rigide dans
les glissiéres latérales et le jeter dans la poubelle

- Introduire un sac neuf en faisant glisser la langue rigide en carton dans les glissiéres latérales et
en remettant le groupe dans son logement interne.

- Refermer le couvercle du compartiment & poussiére.

Nettoyage/Remplacement du filtre pré-moteur

Le filtre pré-moteur doit étre nettoyé réguliérement et remplacé tous les 6/9 mois selon la fréquence

d’utilisation de I'aspirateur.

- Extraire le sac a poussiére (FIG. 8).

- Extraire le filtre (FIG. 9) et le secouer avec force pour éliminer la poussiére et les résidus de saleté.
S'il est tres sale, le laver avec de 'eau tiéde et du savon, le rincer correctement et le faire sécher
naturellement. NE le séchez PAS de fagon artificielle. Pour la substitution des filtres, contacter un
Centre d’Assistance Aprés-Vente.

- Remettre le groupe filtre & sa place en contrélant que la face rugueuse du filtre soit visible.

- Enfin, repositionner le sac a poussiére et vérifier que le groupe filtre soit bien fixé avant d’utiliser
I'appareil.

Nettoyage/Substitution du filtre HEPA de sortie

Le filtre de sortie de I'air doit étre nettoyé régulierement et remplacé tous les 6/9 mois selon la fré-

quence d'utilisation de I'aspirateur.

- Retirer le couvercle du filtre de déchargement en agissant sur le levier correspondant (FIG. 10).

- Extraire le filtre en le soulevant (FIG. 11) et le secouer avec énergie pour le nettoyer. Si le filtre est
trés sale, lavez-le sous de I'eau tiéde avec du savon, rincez-le abondamment et faites-le essuyer
naturellement. N'essayez JAMAIS d’essuyer le filtre de fagon artificielle. Pour remplacer le filtre,
contactez un Centre de Service Aprés-vente.

- Remettre le groupe filtre & sa place en controlant que la face rugueuse du filtre soit visible

- Controler que le porte-filtre soit bien fixé avant d'utiliser 'appareil.
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RECHERCHE PANNES

Blocage thermique

L'aspirateur est muni d’un dispositif de blocage thermique qui le protége contre les surchauffes du
moteur. Si 'aspirateur s'arréte brusquement, suivre la procédure suivante:

- Eteindre l'aspirateur et débrancher la fiche de la prise de courant.

- Rechercher l'origine de la surchauffe (tube d’aspiration bouché, filtre sale, etc.)

- Nettoyer le tube, vider le récipient de la poussiére et nettoyer les filtres, si nécessaire.

- Attendre environ 30-40 minutes que le moteur se refroidisse.

- Au bout de 30-40 minutes, brancher la fiche a la prise de courant et allumer I'aspirateur.
L'aspirateur devrait alors fonctionner correctement.

- S'il ne fonctionne pas, attendre encore 20 minutes puis essayer a nouveau.

- Simalgré cela I'appareil ne fonctionne pas, contacter un Centre d’Assistance Aprés-vente.
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ADVERTENCIAS IMPORTANTES

LEER ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR EL APARATO.
Durante el uso del aparato es necesario tener algunas precauciones:

1.

2.
3.

10.
1.
12.
13.
14.
15.

16.

17.
18.
19.
20.
21.

22.
23.
24.

Asegurarse siempre de que la tension de corriente eléctrica corresponda a aquella indicada en la
etiqueta de los datos técnicos y que la instalacién sea compatible con la potencia del aparato.
Este aparato cumple la directiva 2006/95/EC y EMC 2004/108/EC.

Este aparato se tiene que destinar so6lo para el empleo para el cual ha sido expresamente fabri-
cado, es decir, para la aspiracion del polvo de las superficies domésticas. Cualquier otro uso se
considera impropio y por lo tanto peligroso. El fabricante no se hace responsable de eventuales
dafios causados por un uso impropio, erréneo y descuidado.

No aspire ceniza caliente, grandes trozos de cristal, costras de cal, objetos puntiagudos o cor-
tantes ni liquidos.

Para evitar sobrecalentamientos peligrosos se aconseja sacar completamente el cable de ali-
mentacion y desconectar el enchufe de la red de alimentacion eléctrica cuando no se utilice el
aparato.

Conectar el aparato exclusivamente a una toma de corriente eléctrica alternada.

El aparato no se tiene que usar sin saco, sin filtro motor, o bien si el saco o el filtro estan rotos
o dafiados.

Nunca aspirar sobre superficies mojadas .

Nunca aspirar liquidos.

NUNCA SUMERGIR EL APARATO EN EL AGUA U OTROS LIQUIDOS.

Nunca tocar el aparato con las manos o los pies mojados o himedos.

Nunca usar el aparato con los pies descalzos.

Nunca dejar el aparatoexpuesto a agentes atmosféricos(lluvia, sol, etc.).

No tener el aparato cerca de fuentes de calor (gj. radiador).

Desconectar siempre el enchufe antes de efectuar la limpieza del aparato o el cambio de los
filtros.

Este aparato no es adecuado para ser empleado por personas (includos los nifios) con capa-
cidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas. Los usuarios que no tengan la experiencia
y conocimiento del aparato o bien a aquellos a los que no se les haya dado las instrucciones
referentes al empleo del aparato tendran que estar sometidos a la supervision por parte de una
persona responsable de su seguridad.

Es necesario vigilar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

No desconectar nunca el enchufe de la toma de corriente tirando del cable de alimentacion.
Asegurarse de que el cable no esté en contacto con superficies calientes o cortantes.

No utilizar el aparato si el cable estuviera dafiado.

Si el cable de alimentacion estuviera dafado tiene que ser sustituido por el Fabricante o por el
Servicio de Asistencia Técnica o en cualquier caso por una persona con cualifica parecida, para
poder prevenir cualquier riesgo.

Encender siempre el aparato con el regulador de potencia en la posicién de minimo.
Desenchufar de la toma de corriente después de cada empleo.

Si decidiera deshacerse de este aparato, aconsejamos inhabilitarlo cortando el cable de alimen-
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tacion. Ademas se aconseja modificar aquellas partes del aparato que pudieran representar un
peligro, especialmente para los nifios que podrian utilizar el aparato para sus juegos.

25. Los elementos del embalaje no se tienen que dejar al alcance de los nifios ya que representan
potenciales fuentes de peligro.

CONSERVAR ESTAS INSTRUCCIONES

DESCRIPCION DEL APARATO (FIG. 1)

A Palanca de abertura compartimento saco Aspiradora rincones

I

del polvo L  Aspiradora pequefia
B Piloto saco lleno M  Cepillo para aspira dora pequefia
C Boton para recoger el cable N Tubo telescdpico
D Asa para el transporte O Boton de desbloqueo
E Boton de encendido On/Off / Regulacién po- P Mango

tencia de aspiracion Q Control de aspiracion
F Compartimento saco del polvo R Cepillo pavimentos
G Saco de papel S Selector pavimentos duros/alfombras
H Tubo flexible

MONTAJE DE LA ASPIRADORA

Introduzca el tubo flexible en el alojamiento de aspiracién presionandolo con cuidado hasta el blo-
queo. Para quitarlo es necesario presionar contemporaneamente los dos botones de desbloqueo y
extraerlo (FIG. 2).

ATENCION: Antes de aplicar o desmontar los accesorios, asegurarse siempre que se haya desco-
nectado el enchufe de la aspiradora de la toma.

ACCESORIOS

Tubo telescopico (N)

Colocar el tubo extensible en el mango y seguidamente poner el accesorio que se desee: aspirador
para rincones o aspirador pequefio. Una vez introducido este accesorio, se puede extender el tubo
extensible utilizando el correspondiente levante de muelle flexible (FIG. 3) y alargarlo hasta la longi-
tud deseada. Suelte el levante para detener el tubo en la posicion deseada.

Cepillo para pavimentos (R)

- Es adecuado para limpiar grandes zonas y le permitira alcanzar faciimente cualquier rincén.

- Paralimpiar alfombras y pavimentos duros se aconseja no utilizar el cepillo. Para evitar el uso del
cepillo presionar la palanca interruptor indicada con el Simbol0 =t de [a alfombra.

- Para una mayor limpieza y conservacion de los pavimentos lisos, como el PVC, el parqué o las
baldosas, es preferible el uso del cepillo. Para extraer el cepillo hay que presionar la palanca
interruptor indicada con el simbolo v pavimentos lisos.
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Aspiradora ranuras (l)

Esta aspiradora es adecuada para aspirar entre los pliegues de los tejidos, juntas, angulos o cavi-
dades que no se puedan alcanzar con la aspiradora para suelos. Este accesorio se puede aplicar
directamente también al mango (P).

Aspiradora pequeiia (L) con cepillo (M)

Util para eliminar el polvo de los libros u objetos delicados como marcos de cuadros, etc.
Combinado con el cepillo (M), es adecuado para la limpieza de muebles revestidos de tapiceria,
colchones, almohadones, cortinas, etc.

Este accesorio se puede aplicar también directamente en el mango (P).

EMPLEO DEL APARATO

ATENCION: Antes de usar la aspiradora, quitar los objetos grandes o puntiagudos del suelo, para
evitar posibles dafios a la aspiradora.

Antes de usar este aparato, como primera cosa desenrollar el cable completamente y conectar el
enchufe. Para encender el aparato presionar el interruptor On/Off en la aspiradora (FIG. 4).
IMPORTANTE: En algun caso, con el encendido, se podria oir un silbido: no se trata de un defecto,
el ruido desaparecera con el tiempo.

Cémo regular la potencia de aspiracion

Se puede regular la fuerza de aspiracion girando el correspondiente pomo combinado con el inte-
rruptor On/Off (FIG. 4). Se recomienda recurrir a la fuerza minima en caso de empleo en materiales
delicados, a la media para colchones, muebles revestidos con tapiceria y alfombras y a la fuerza
maxima sobre pavimentos de baldosas, madera u otro material robusto.

Control aspiracién

El control de aspiracion se encuentra en el mango y se utiliza para regular la fuerza de aspiracion
(FIG. 5). Asi, con posterioridad, se podra reducir o aumentar la fuerza de aspiracion segun las ne-
cesidades.

Después de haber usado la aspiradora

Apagar el aparato cuando hayamos acabado de limpiar presionando el interruptor de pedal (E), des-
conectar el enchufe de la toma y enrollar el cable teniendo presionado el pedal de recogida (C) en el
aparato. El cable se autorrecogera dentro del contenedor.

ATENCION: Antes de re bobinar el cable asegurarse que el enchufe esté desconectado de la toma.
ATENCION: Durante el rebobinado, dirigir el cable con una mano para evitar herirse y poner mucha
atencion cuando haya nifios 0 animales domésticos.

- Se puede guardar el aparato, utilizando el correspondiente gancho trasero para el cepillo de
pavimentos (FIG. 6).
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
ATENCION: Antes de efectuar cualquiera operacion de limpieza y manutencién, apagar el aparato y
desconectar el enchufe de la corriente.

Sustitucion del saquito para el polvo
El piloto rojo indica la necesidad de sustituir el saco de la suciedad.

Levante el compartimento saco empujando hacia el exterior la correspondiente palanca (FIG. 7).
Extraer la bolsita (FIG. 8) prestando atencidn a no arrancarla, deslizar la parte de cartdn rigido por
las guias y tirarlo a la basura.

Introducir un nuevo saco haciendo deslizar la lengua de cartdn rigida en las correspondientes
guias, volviendo a poner el contenedor en su alojamiento interno.

Cerrar la tapa del compartimento polvo.

Limpieza/Sustitucion del filtro pre-motor
El filtro pre-motor se tendria que limpiar regularmente y reemplazarlo entre los 6 y 9 meses segun
el empleo.

Quitar la bolsita (FIG. 8).

Extraer el filtro (FIG. 9) y agitando con vigor para eliminar polvo y residuos. Si estd muy sucio,
lavarlo con agua tibia enjabonada, enjuagarlo bien y dejarlo secar naturalmente. NO secarlo de
modo artificial. Para las sustituciones de filtros, ponerse en contacto con un Centro Asistencia.
Introducir de nuevo el compartimento filtro en su alojamiento asegurandose que la superficie
rasposa del filtro sea visible.

Para acabar, volver a colocar el saco para el polvo y asegurarse que el compartimento filtro esté
bien fijado antes del uso.

Limpieza/Sustitucion del filtro HEPA de salida
El filtro de salida se tendria que limpiar regularmente y reemplazarlo entre los 6 y 9 meses segun el
empleo.

Quitar la tapa del filtro de descarga mediante la correspondiente palanca (FIG. 10).

Sacar el filtro tirdndolo hacia arriba (FIG. 11) y agitarlo con fuerza para limpiarlo. Si esta muy sucio
lavarlo con agua tibia y jabén y dejarlo secar de forma natural. No lo seque artificialmente. Para
las sustituciones filtros contactar un Centro Asistencia.

Introducir de nuevo el compartimento filtro en su alojamiento asegurandose que la superficie
rasposa del filtro sea visible

- Asegurarse que el porta-filtro esté bien fijado antes del uso.
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LOCALIZACION AVERIAS

Bloqueo térmico

La aspiradora esta dotada con un dispositivo de bloqueo térmico que la protege en el caso que el
motor se sobrecaliente. Si la aspiradora se para de repente seguir este procedimiento:

- Apagar la aspiradora y desconectar el enchufe de la corriente.

- Buscar el origen del sobrecalentamiento (tubo de aspiracién atascado, filtro sucio, etc..)
- Limpiar el tubo, vaciar el contenedor del polvo y limpiar los filtros si es necesario.

- Esperar por unos 30-40 minutos para que el motor se enfrie.

- Después de 30-40 minutos conectar el enchufe a la corriente y encender la aspiradora.
La aspiradora ahora deberia funcionar.

- Sitodavia no funciona esperar otros 20 minutos y probar de nuevo.

- Sino funciona tampoco ahora contactar un Centro Asistencia.
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ADVERTENCIAS IMPORTANTES

LEIA ESTAS INSTRUGOES ANTES DE UTILIZAR O APARELHO.
Durante a utilizag&o deste aparelho, é necessério ter alguns cuidados elementares:

1.

2.
3.

17.
18.
19.
20.
21.

22.

23.
24.

25.

Verifique se a tensédo da rede eléctrica (voltagem) da sua instalagao corresponde aquela indica-
da no aparelho e se é compativel com a poténcia do aparelho.

Esse aparelho esta de acordo com a directriz 2006/95/EC e EMC 2004/108/EC.

Este aparelho s6 deve ser destinado ao uso para o qual foi expressamente concebido, isto &,
para a aspiragdo de p6 das superficies domésticas. Qualquer outro uso sera considerado im-
proprio e portanto perigoso. O fabricante ndo pode ser considerado responsavel por eventuais
danos derivados de usos improprios, erroneos e irracionais.

Né&o aspire cinzas quentes, cacos de vidro, pedras, liquidos, objectos pontiagudos e cortantes.
Para evitar sobreaquecimentos perigosos, recomenda-se desenrolar todo o cabo de alimenta-
cAo e retirar a ficha da tomada quando o aparelho nao for utilizado.

S6 ligue o aparelho a uma tomada de corrente eléctrica alternada.

Este aparelho ndo deve ser usado sem saco, sem filtro do motor ou com o saco ou o filtro da-
nificados.

Nunca aspire superficies molhadas.

Nunca aspire liquidos.

. NUNCA MERGULHE O APARELHO EM AGUA OU OUTROS LIQUIDOS.
. N&o toque no aparelho com as maos ou os pés molhados ou himidos.

. Nao utilize o aparelho descalgo.

. Nao deixe o aparelho exposto aos agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
. Mantenha o aparelho afastado de fontes de calor (ex.: radiadores).

Retire sempre a ficha da tomada antes de efectuar a limpeza do aparelho ou antes de trocar o filtro.

. Este aparelho ndo esta indicado para ser utilizado por pessoas (inclusive criangas) com redu-

zidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais. Os utilizadores que nao tenham adequada
experiéncia e conhecimento do aparelho ou que nao receberam as instrugdes sobre a sua utili-
zag&o devem ser vigiados por uma pessoa responsavel pela sua seguranca.

E necessario vigiar as criangas para assegurar que nao brinquem com o aparelho.

Nunca retire a ficha da tomada puxando-a pelo cabo.

Assegure-se de que o cabo nfo esta em contacto com superficies quentes ou cortantes.

Néo utilize o aparelho com o cabo danificado.

Se o cabo de alimentac&o estiver danificado, devera ser substituido pelo Fabricante ou pelo seu
Servigo de Assisténcia Técnica ou por um técnico qualificado de modo a prevenir qualquer risco.
Ligue sempre o aparelho com o regulador de poténcia na posi¢éo de minimo.

Apos a utilizagao do aparelho, retire o cabo de alimentagéo da tomada de corrente.

Quando julgar que chegou a altura de desactivar o aparelho, antes de elimina-lo ou leva-lo para
um centro de recolha, corte o cabo de alimentagao. Torne inofensivas todas as partes do apa-
relho que poderiam ser fonte de perigo, especialmente para as criangas que poderiam utilizar o
aparelho para brincar.

Os elementos da embalagem néo devem ser deixados ao alcance das criangas pois séo fontes
potenciais de perigo.
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GUARDE ESTAS INSTRUGOES

DESCRICAO DO APARELHO (FIG. 1)

A Alavanca de abertura do compartimento do Bocal de fendas

I

saco de pd L Bocal pequeno
B Indicador de saco cheio M Escova para bocal pequeno
C Bot&o de recolha automatica do cabo N Tubo prolongador
D Pega de transporte O Botdes de desbloqueio
E Botéo de ligar-desligar On/Off e de regula- P Pega

¢ao da poténcia de aspiragdo Q Regulagéo da forga de aspiragao
F Compartimento do saco de p6 R Bocal de piso
G Saco de papel S Selector piso/alcatifa
H Mangueira de aspiragéo

MONTAGEM DO ASPIRADOR

Encaixe a mangueira no aspirador. Para desencaixé-la, carregue nos dois botbes de desbloqueio ao
mesmo tempo (FIG. 2).

ATENGAO: Antes de montar ou desmontar os acessorios, verifique se a ficha esta desligada da
tomada.

ACESSORIOS

Tubo telescopico (N)

Monte o tubo prolongador na pega e depois encaixe o acessorio desejado. Uma vez inserido o aces-
sorio, deslize o tubo até ao comprimento desejado agindo na alavanca de fixagéo (FIG. 3). Solte a
alavanca para fixar o comprimento desejado.

Bocal comutavel piso/alcatifa (R)

- Indicado para aspirar amplas superficies e também cantos.

- Para aspirar alcatifas e pavimentos duros aconselha-se néo usar a escova. Para recolher a esco-
va, carregue na alavanca indicada com 0 SIimbOIQ m—tlem—do tapete.

- Para uma melhor limpeza e conservagdo de pavimentos lisos, como PVC, parquet ou tijoleira, é
preferivel usar a escova. Para extrair e escova, carregue na alavanca indicada com o simbolo
el N 3ViIMEN1OS liSOS.

Bocal de fendas (1)
Indicado para aspirar superficies estreitas e de dificil alcance como as unides dos sofas, poltronas,
cantos de moveis, etc. Pode ser encaixado directamente na pega (P).

Bocal pequeno (L) com escova (M)

Indicado para aspirar livros ou objectos delicados como quadros, molduras, etc.

Juntamente com a escova (M) é indicado para aspirar estofos, colchdes, almofadas, cortinados,
etc... Este acessdrio também pode ser encaixado na pega (P).
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UTILI;AQT\O DO ASPIRADOR
ATENGAO: Antes de utilizar o aspirador, remova eventuais objectos grandes ou pontiagudos da
zona a aspirar de maneira a evitar danificar o aspirador.

Antes de utilizar o aspirador, puxe todo o comprimento do cabo ¢ insira a ficha na tomada. Para liga-
lo, carregue no botdo On/Off (FIG. 4).

IMPORTANTE: Pode acontecer que ao ligar, o aspirador emita uma espécie de assobio, ndo é um
defeito e desaparecera com o uso.

Regulagao da poténcia de aspiragédo

E possivel regular a forga de aspiragéo rodando o botéo On/Off (FIG. 4). Convém aspirar com a
minima poténcia no caso de materiais delicados, com a poténcia média, no caso de colchdes e
estofos e com a méxima poténcia no caso de pavimentos duros, como tijoleiras, madeira, etc.

Controlo da aspiragéo

O controlo da aspiracdo é feito por uma véalvula de entrada do ar que se encontra na pega e
que é utilizada para aumentar ou diminuir a forga de aspiragéo (FIG. 5) de acordo com a ne-
cessidade.

Ap6s o uso do aspirador

Depois de usar o aspirador, desligue-o carregando no botéo de pedal (E), retire a ficha da tomada
e enrole o cabo carregando no bot&o de enrolamento automatico do cabo (C) para dentro do aspi-
rador.

ATENGAO: Antes de enrolar o cabo, verifique se a ficha esta desligada da tomada.

ATEN(;AO: Durante o enrolamento automatico do cabo, acompanhe o cabo com a méo de maneira
a ndo ferir pessoas e animais ou causar outros danos.

- E possivel arrumar o aspirador engatando o bocal no gancho traseiro (FIG. 6).

LIMPEZA E MANUTENGCAO
ATENCAO: Antes de efectuar qualquer operagéo de limpeza e manuteng&o, desligue o aparelho e
retire a ficha de alimentacao da tomada de corrente.

Substitui¢ao do saco de p6

Aluz avisadora vermelha indica que se deve trocar o saco de po.

- Abra o compartimento do saco puxando a alavanca (FIG. 7).

- Retire 0 saco de p6 (FIG. 8) com cuidado para nédo rasgé-lo; puxe o fecho pelas guias e deite o
saco fora.

- Monte o novo saco de po, inserindo a parte de cartéo rigida nas guias de suporte, e reponha o
contentor no seu compartimento.

- Feche bem a tampa do compartimento do saco de pé.
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Limpeza/Substitui¢do do filtro pré-motor
O filtro pré-motor deveria ser limpo regularmente e substituido ap6s 6 ou 9 meses, conforme o uso.

Retire 0 saco (FIG. 8).

Retire ofiltro (FIG. 9) e sacuda-o com forga para remover o p6 € a sujidade. Se estiver muito sujo,
lave-0 com &gua morna e sabdo, enxague-o bem e deixe-o secar naturaimente. NAO o seque
com secador. Para trocar o filtro, dirija-se a um Centro de Assisténcia.

Monte novamente o compartimento do filtro verificando se a parte rugosa do filtro esta visivel.
Enfim, reponha o saco de pé e verifique se o compartimento do filtro esta bem encaixado antes
do uso.

Limpeza/Substitui¢ao do filtro HEPA de saida
O filtro de saida deveria ser limpo regularmente e substituido a cada 6, 9 meses, consoante o uso.

Remova a tampa do filtro de descarga actuando na alavanca (FIG. 10).

Retire o filtro (FIG. 11) e sacuda bem até ficar limpo. Se o filtro estiver muito sujo, lave com &gua
morna e sabéo e deixe secar naturalmente. NAO use secador ou outro meio artificial. Para subs-
tituir o filtro, chame um Centro de Assisténcia.

Monte novamente o compartimento do filtro verificando se a parte rugosa do filtro esta visivel.
Verifique se o suporte do filtro estd bem encaixado antes do uso.

IDENTIFICAGAO DE AVARIAS

Bloqueio térmico

O aspirador esta equipado com um dispositivo de bloqueio térmico para protegé-lo no caso de um
sobreaquecimento do motor. Se o aspirador parar de repente sozinho, siga estas operagoes:

Desligue o aspirador e retire a ficha da tomada.

Procure saber a causa do sobreaquecimento (tubo de aspiragao obstruido, filtro sujo, efc..)
Limpe o tubo, esvazie o deposito de pé e limpe os filtros, se necessario.

Espere cerca de 30-40 minutos até o motor arrefecer.

Depois de 30-40 minutos, insira a ficha na tomada e ligue o aspirador.

O aspirador deveria funcionar.

Se nao funcionar, espere mais 20 minutos e tente novamente.
Se ainda no funcionar, chame um Centro de Assisténcia.
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ZHMANTIKEZ NMPOEIAONOIHZEIZ

AIABAZTE TIZ MAPOYZEZ OAHIIEZ MPIN XPHZIMOMOIHZETE TH ZYZKEYH.
Kard tn xprion TG OUOKeUNG Eival avaykaio va TNpRoeTe PEPIKES BATIKEG TTPOQUAGEEIC:

1.

17.
18.

19.

20.
21.

22.

BeBaiwBeite mavra 611 n 1éon Tou nAeKTPIKOU OIKTUOU QVTIGTOIXET O€ EKEivn TTOU avaypdgeTal
OTNV ETIKETO TEXVIKWY XOPOKTNPIOTIKWY Kal 6T N yKaTdoTaon gival gupBath pe v 10x0 g
OUOKEURG.

Aut n ouakeun gival gOpewvn e v odnyia 2006/95/EC ka1 EMC 2004/108/EC.

H mapoUoa guokeur| TRETTEN va TIPOOPICHE yia TN Xpron TNV OTIoid £XEl KATNYOPNUATIKA €TTI-
vonBei, onAadr yia Tnv amoppd@nan TG akovng aTmo TIG OIKIAKES emipaveleg. KaBe GAAn xpron
Tpémel va BewpnBei akataAAnAn Kai emopévwg emikivouvn. O karaokeuaoTAg dev UTTopei va
BewpnOei ureBuvog yia mBavég BAGRES TTou Ba umopoUoav va pokAnBoUv améd akaraAAnAn,
AavBaouévn kai agOveTn xpron.

Mnv atroppo@dre (eaTéG OTAXTEG, YeyGAa KOPPATIONYUaAIoU, coBadeg, aixunpa f koeTepd avTI-
keieva kair uypd.

Mpog amoguyrv emKivOuvwWy UTepBEPAvVaEWY auviaTaTal To TARPES EediTTAwpa GAoU Tou pA-
KOUG Tou KaAwdiou Tpo@odoaiag kal N amogUvdean Tou PEUPATOAATITN atrd To NAeKTPIKS dikTUO
Tpoodoaiag 6tav dev XPNOIPOTIOIETE TN GUOKEUNR.

ZUvdEOTE TN OUOKEUR ATTOKAEIOTIKA O pia TTpia evaAAaTGOopPEVOU PEUATOC.

H guokeun dev TTPETTEI va XPNOIPOTIOIEITAI XWPI§ GaKOUAa, Xwpic GIATPO UoTEP, A €AV N 0akoU-
Aa 1) 10 QiATpO Eival oxiguéva 1y éxouv uTrooTEl BAGRN.

Mnv amoppo®ATte TOTE O€ UYPEC ETTIQAVEIEC.

Mnv ammoppopdrte ToTé uypd.

. MH BYOIZETE MOTE TH ZYZKEYH ZE NEPO H" AAAA YTPA.

. Mnv ayyiCete Tn ouokeun e Bpeypéva fi uypd TodIa kal xépia.

. Mn xpnoipoTolgite T guokeur) EUTTOANTOL.

. Mnv agrivete ekTeBeIpévn TN CUGKEUR OTOUG ATUOTQAIPIKOUG TIAPAYOVTES (BPOXT, AAIO KAT).

. Mnv ToTroBeTeite TN GUOKeUN KoV o€ TIMyES BepUOTNTAG (TTX. KAAOPIPED).

. ATTOOUVOEETE TTAVTA TO PEULATOAATITN TTPIV TOvV KOBapIoud TG GUOKEUNRG A TNV aAAayn Twv

QINTPWV.

. AuTf n ouokeun dev TIPETTEI val XPNOIKOTIOIEITAI ATTO TTPOCWTTIA (CUMTIEPIAGUBAVOUEVWY TwV

TaIBIWV) UE PEIWPEVEG QUTIKEG, aITBNTAPIEG 1) vonTIKEG IkavaTnTeS. O1 XPpAOTES TTOU dev £XoUV
EUTTEIPIO KOl YVWaT TNG CUCKEUNG 1) TTou dev Toug £xouv dobei odnyieg OXETIKA WE TN XPAOT TNG
OuoKeUung, Ba Tpémel va emBAETovVTal a6 £va TTPOTWTTO UTTEBUVO Yia TV aoeAAEId TouG.
Eivar avaykaia n emtpnon Twv maidiwv yia va BeBaiwbeite 611 dev Taiouv e T GUOKEUN.
Mnv amoguvdéeTe TTIOTE TO PEUUATOAATITN aTTO TNV TTPiCa TOU pEUPATOS TPABWVTAG TO KOAWDIO
TpOQYOdOTiag.

BeBaiwBeite 611 To KaAwdIo dev BpiokeTal oe eTaQn e Bepuég M aixunpéS EMIPAVEIEG.

Mn XpNGCIUOTIOIEITE TN CUOKEUT| € EAQTTWIATIKG KAAWDIO.

Eav 10 kaAwdio Tpogodoaiag Exel UTTOOTET {nuId, TIPETTEI VA QVTIKATACTABE! OTTO TOV KOTAOKEU-
aoTA 1 amé TV UTINPEETia TEXVIKAG EEUTTNPETNONG ] €V TEAEI a6 £CEIDIKEUpEVO ATOWO KOTA TPO-
IOV WOTE Va ammoQeuyBei KABE Kivduvag.

O¢rete TTAVTA O€ EKKIVNOT TN CUOKEUR WE TO pUBLICTH 10%00G 0To eAGYIOTO (min).
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23. AmoguvdéaTe To KaAwdio Tpogodoaiag aTmd v TPia Tou PEUUATOS LETG ammd KABe xpRaon.

24, Otav amopaagioere va amooUPETE WG ATOPPIPA TNV TTAPOUCa GUOKEUN, GUVIGTATal va TNV
kaTaoTAoETE adpavr, kdBovtag To KaAwdio Tpo@odoaiag. ZuviaTaTal £MioNG va KATAQTATETE
apAaBn exeiva Ta Pépn TG GUOKEUNG TTOU €ival EMIOEKTIKA va aTTOTEAETOUV KivOuvo, EI0IKA yId
10 TTaIdié Tou Ba pmropoloav va XpnalUoTIoINGOoUV TNV GUOKEUR OTa TTalyvidid TOuG.

25. Ta aToixeia Tng auakeuaaiag dev TPETTEI va T AQAVETE OE WEPN TIPOCITA oTa TTAIdIA Adyw Tou
o eival mBavég TmyEg Kivouvou.

OYAAZTE TIZ NAPOYZEZ OAHrIIEXZ

NMEPIFPA®H THXZ ZYZKEYHZ (EIK.1)

A MoxA6g avoiyuatog diauepiouarog adkou | ATToppo®nTAPAS OXIOHWY
okévng L Mikpég amoppopnTis
B EvdeikTikr Auyvia yepdrou gakou M Bouptadki yia pikpd amoppo@nTh
C MAAkTpo TepiEMIgNG kaAwdiou N TnAeokoTmKOG GwARvVag
D XeipohaBn petagopdg O MAAkTpa ameAeuBEpwang
E MAAkTpo Acitoupyiag On/Off / PUBuion 1ox0- P XeipohaBn
0g aToPPOPNONG Q  Eheyxog amoppdenang
F  Alapépioua gdkou aKovng R BoUproa damédwv
G XakoUha okovng S Emhoyéag okAnpwv damédwv/xahiwv
H EuAyioTog owhivag

ZYNAPMOAOIHZH THZ HAEKTPIKHZZKOYINAZ

Eiodyare Tov lkapmTo glvoeopo atnv £dpa amoppdenang mECOVTAG TOV e TTPOGOXN KEXP! TO
ptrhokapiapa. T'ia va Tov aQaipEaeTe, TTPETTEN va TTECETE TAUTOXpova Ta dU0 TTAAKTPA atmeAcuBEpw-
ong kai va Tov Tpaphgete (EIK. 2).

MPOXOXH: Mpiv TomobetroeTe A agaipéacte Ta eaptAuaTa, Beaiwbeite TavTa Ot £XETE ATTOOUVOE-
O€| TO PEUPATOAATITN TNG OKOUTIAS OTTO TV Tpida.

E=ZAPTHMATA

TnAeokomikdg owAfvag (N)

Eiodyare To cwAfjva poékTaang aTn XeIPOAAPr Kal 0Tn OUVEXEIQ TOTTOBETATTE TO EMIBUUNTO EE0PTN-
pa: aTmopEOPNTAH OXICHWY A HIKES atropo@nTh. AQoU BAAETE TO EEAPTNHA, UTTOPEITE VA ETTIUNKUVETE
TOV TNAEOKOTTIKO owAfva dpwvTtag aTo axeTikd HoxAd (EIK.3) kal yakpaivovtag Tov Péxpi 1o €Tmiu-
unTé WAKOG. AQPAGTE TO JOXAS yia va TOV OTEPEWOETE TN €MIBUUNT B¢0n.

Boupwa yia dameda (R)
KarAAnAn 1600 yia Tov KaBapiopo eupéwv ETTIYAVEILY G0 Kal yia ATTPOCITES YWVIES.
o Tov kaBapiopod xahiwv kai okAnpwy damédwy guviaTaTal va un xpnoiyotoieite m Bodpraa. MNa
VO ONKWOETE Tr) foUpTaa TETE TO LOXAG ETIAOYAG TTOU QEPEI TO CULBON) =l TOU XOIAIOU.
la kaAUTepo KaBapiaud kai diathpnan Twv Aciwv damédwy, 6Twg 10 PVC, 10 TapkéTo A ta TAa-
kdkia, eival TpoTiuntéa n xprion e Bouptoag. MNa va BydAete T BolupToa TPETTEI va TTIEGETE TO
MOXAG eTTIAOYAG TTOU GEPEI TO CUUPOAO rrrrrrrrrrrm TwV Aciwv dammédwy.
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Atroppo@ntig axiopwv (I)

AuTdg 0 amoppodnTAPAS eival KATGANAOG yia TV amoppdenan avaueaa OTIG TITUXEG TwV UGATUA-
TWV, EVWOEIC, YwVies /| egoxEC TTou dev gival TTpooTreAdaIUES Pe Tov amoppoenTipa yia ddmeda.
AuTé T0 €€apTNUa pTTopei va egappoaBei kai kar’ eubeiav atn xeipohapr (N).

Mikpog aroppoentig (L) pe Bouptadki (M)

XpAOILOG YIa TV ATTOAKPUVON TNG oKGvNG amé BIPAia fi euaicBnTa avtikeipeva OTTwe Kopvideg
TIVAKWY KATT...

Zuvduaopévog pe 1o Bouptadki (M), eival katdMnAog yia Tov kaBapiopd emiTAwy Pe emévduarn
TATIETOAPIOG, OTPWUATA, HAgIAAPIA, KOUPTIVEG, KATT...

AuTo TO €€apTNUA PTTopET va e@appoaBei kal kar’ eubeiav aTn xelpohaBn (P).

XPHZH THZ ZYZKEYHZ

MPOZOXH: Mpiv xpnoiyotoigeTe TNV NAEKTPIKA OKOUTTA, OTTOUAKPUVETE T JEYGAA Kal aIxunped
QVTIKEiPEVa ammd 10 TaTwa, Tpog amouyhv kabe mBavrg BAGRNG aTnv idia T CUOKEUA.

MMpiv T xpnoiyotmoinon g Tapouaag auokeung, EETUAIETE TpwTa amr’ 6Aa 0AGKANPO TO PAKOG TOU
NAekTPIKOU KaAwdiou kal guvdéaTe To peupatoAqTr. lNa va BEoeTe oe AeiToupyia T GUOKEUR, TTIé-
ote 10 d1akdtrTn On/Off rou Bpioketal oTnv nAekTpiki okouTa (EIK. 4).

ZHMANTIKO: ¢ KOTOIEG TTEPITITWOEIG PTTOPE(, KATA TNV EKKIiVnON, VO aKouaTel éva €idog o@upiy-
jarTog.

AuTo bev eival ehdTTwpa Kal Ba e¢apaviaTel he T0 Xpovo.

Mwg va pubpioete TRV 10X0 aroppodPnong

Mropeite va puByiceTe TNV 10XU aTTOPPOPNCNG OTPEPOVTAG TO GXETIKG KOUUTTT TTOU BpiokeTal aTo &I-
akdtrtn On/Off (EIK. 4). Zuviatarai n xpron g AAXI0TNG 10XU0GOTNV TIEPITITWAN XPNCIHOTIOINGNG
o€ euaioBnta UAIKA, TG evdidueang 10xU0G yia aTpwUaTa, EMITTAA pE £TEVOUON TATTETOAPIOG Kl
Xahid kai TG pEyIaTNG 10XU0G yia TTaTwiaTa ammd TAakdkia, Ao 1 GANO avBEKTIKG UAIKO.

‘EAeyxog Tng amoppogpnong

0 éAeyxog TG amoppdenang Ppiokeral aTn XeIPOAAPr Kal XpnoIHOTIOIEITal YIa va puBuioeTe TV
Iox0 amoppdenaong (EIK. 5). Mmopeite, €101, va peiwoeTe kal GAo A va augfoete Ty 10U amoppd-
@nang avahoya pe TIG avAYKES 0aG.

Merd T XpAon TNG NAEKTPIKAG OKOUTTAG

Orav TeAeiwaeTe Ye ™ Xpron, oprfaTe T ouakeur) médovtag To diakoTTn Todd¢ (E), amoouvdéaTe

70 peupaToAqTITN atrd TV TTPICa Kail TUAIETE TO KAAWBIO KPATWVTAG TTIETUEVO TO TIEVTAA TrEpIENIENG (C)

oTn ouokeun. To kaAwdio Ba TUAixBei 0To ETWTEPIKG TG TUTKEUNG.

MPOZOXH: Mpiv TUAigeTe TO KOAWDIO, BePaiwBEeiTE OTI O PEULATOMATITNG €ival ATTOOUVOENEVOS aTTd

TV TIpida.

MPOZOXH: Katé tnv mepi€AIgn, KateuBUveTe T0 KAAWDIO WE TO Eval XEPI WOTE VA ATTOPUYETE TOV TPAU-

HaTIONO Tag Kal TTPoaécTe 101aiTepa av eival Tapdvta aidid A katoikidia {wa.

- Mmopeite va QUAGEETE TN CUCKEUK, XPNOIUOTTIOIWVTAG TO £181KG 0TTioBI0 AyKIOTPO yia T BolpToa
damédwy (EIK. 6).
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KAOAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH
MPOZOXH: Mpiv TTpaypATOTIOINCETE OTIOIBNTIOTE EVEPYEIQ KOBOPITHOU Kal GUVTHPNONG, OBACTE T
OUOKEUR KOl OTTOCUVOEDTE TO PEUPATOAATITN aTTd TNy TTpifa Tou pelaTog.

AvTiKaTdoTOonN TOU OAKOU ThG OKOVNG
H kdkkivn evoeIKTIKA Auxvia anuaTodoTei Tnv avaykn avTikaraoTaong TG akoUAAS Twv pUTTWY.

ZNKWOTE TO DIOUEPIOPA OAKOU TTIECOVTAG TTPOG TO ESWTEPIKG TOV EIBIKG HOXAS (EIK.7).

AgaipéaTe 10 Ko (EIK.8), TpooéxovTag va unv 1o axioete, GUPOVTAG T0 PEPOG AT XAPTOVI OTOV
€101ké 0dnyo kal TETAETE TOV 0TOV KABO ATTOPPIPATWV.

TotroBetAoTE pia véa oakoUAa kAvovTag TN YAWOOTA atmé KANPS XApTovl va EIOYKWPACEI OTOUG
€181KoUg 0dnyoug, BAovTag To doXEIO OTO ECWTEPIKG DIAUEPIOHO.

KAeioTe 10 KamdKI Tou dlauepioparog okévng.

KaBapiopog/AvtikatdoTaon Tou QiATpou po-KivnThpa
To giATpo Tmpo-KIvnTAPQ TTPETEI Va KaBapileTal kavovika Kal va avTikaBioTtaral kGbe 6 £wg 9 pAveg,
ava)\oya pe 1 xprion.

- Agaipéote 10 odko (EIK. 8).

Bydhte 1o @iAtpo (EIK. 9) kai Tivagre To duvard yia va amopakpUveTe oKOvn Kal kar@Aoita. Av
eival oAU Bpwiko, TTAOVETE To e YMapo vepd kal oammolvi, ¢RYAATE To KAAG Kal a@AaTE TO va
oteyvwaoel pualohoyikd. MHN To aTeyvwvere Texvntd. [a TIG AvTIKATOOTACEIG TwV QIATpWY, EAATE
o€ emaen e éva Kévtpo Texvikng E¢utnpétnong.

TomroBetAaTe Kai TAM To GUvVOAO Tou QiATpoU OTnV £8pa Tou agou Beaiwbeite 6T n gival opath
n Tpaxeia mAsupd Tou giATpou.

Tehikd, emavaromoBetAoTe T oakoUAa TG okévng kai Befaiwbeite 411 To glvolo Tou @iAtpou
eival kahd aTepewpévo atn Béan Tou.

KaBapiopog/Avtikardotaon Tou @iAtpou HEPA £§650ou
To @iAtpo €§ddou Tpémel va kaBapidetal kavovikd kai va avTikaBiotaral k&Be 6 Ewg 9 prveg, ava-

Aoya pe TN XpAon.

AgaipéaTe 10 KAtk Tou QiATpou £§6d0u, dpwvTtag aTov eIdIKO poxAG (EIK. 10).

BydAte 10 @iAtpo onkwvovTtdg To kal Tivagre To duvard yia va 1o kaBapioete (EIK. 11). Av 10
@iAtpo gival TTOAU Bpwpiko, TAOVETE To e YMapo vepd Kal oatmolvi Kal a@ARaTE TO VO OTEYVWGEI
oualohoyikd. MHN 1o gTeyvwaere TexvnTd. I'a TNV avTIKataoTaon Twv QiATpwy, ameuBuvBeite ot
éva Kévrpo Texvikng EGumnpémnong.

TomroBetAaTe Kai TaM To GUvVOAO Tou QiATpou oTnV £8pa Tou agou Beaiwbeite 6T n gival opath
n Tpaxeia mAsupd Tou giATpou.

BeBaiwBeite 611 n BAKN Tou QiATpou gival KaAd OTEPEWUEVN TTPIV TN XPAOT.
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ANAZHTHZH BAABQN

OepuiknA dlaKOT

H nAekTpIKA okoUTIa gival eQodiaapévn pe Eva eEapTnua BEPPIKAS OIKOTTAG TTOU TNV TTPOCTATEUE

o€ TIEPITTwon utrepBéppavang Tou kivntipa. Av n guokeun diakdyel améTopa T Asiroupyia Tng,

aKo)\ouencTa TNV TTOpaKATw diadikaaia:
ZBA0aTE TV NAEKTPIKY OKOUTTAl KOl OTTOCUVOEDTE TO PEUHATOAATITN attd T il

- AvadnmoTe v aitia Tng uTrepBEpuavang (BouAwpévog cwAivag amoppoenang, Bpwiiko GiAtpo,
KATT.).

- KaBapiote T0 owArva, adeidaTe 10 doyeio G okdvng Kal kabapioTe Ta GiATpa av gival ava-
ykaio.

- Mepipévere 30 - 40 AeTd TrepiTTOU WG OTOU KPUWOEI O KIVATAPAG.

- Metd amé 30 - 40 Aetrtd, ouvOEDTE TO PEUPATOAATITN 0TV TIPiCa Kal avayTe T okouTa. H ou-
okeun Twpa Ba TTPETTEN va AEITOUpYEI.

- Av bev Aeitoupyei akdpa, Tepipévete aAa 20 AeTTd Kal TTpoaTTabraTe Kai TTAAL

- Avn okouTra ak6pa dev Asitoupyel, EAEYETE TV TNKTH Ao @AAEIR TOU PEULATOAATITN XPNCIHOTIOIW-
vTag TIG BEOUTES TIPOQUAEEIG.

- Av dev Aeitoupyei oute Twpa, ameuBuveeite ot éva Kévpo Texvikig ECutinpémong.
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ONEMLI UYARILAR

LUTFEN CiHAZI KULLANMADAN ONCE BU TALIMATLAR OKUYUN.
Cihazi kullanirken, bazi temel tedbirlerin alinmasi gereklidir:

1.

2.
3.

17.
18.
19.
20.
21.

22.

23.
24.

25.

Prizinizdeki voltaj ile cihazin voltaj etiketi zerinde belirtilen voltaj seviyesinin ve de elektrik
sisteminin cihazin gerektirdigi elektrik glct ile uyumlu oldugundan emin olun.

Bu cihaz 2006/95/CE ve EMC 2004/108/CE numarali direktiflere uygundur.

Cihaz sadece, ev igerisinde yiizeyler (izerindeki tozlarin temizlenmesi olan yapilis amacina
uygun sekilde kullanilabilir. Diger her tirld kullanimi uygunsuz ve tehlikeli kabul edilmektedir.
Uygunsuz, hatali veya makul olmayan kullanimlardan kaynaklanan hasarlardan (retici firma
sorumlu tutulmayacaktir.

Cihazl, sicak kl, bliylik gam pargalari, moloz, sivri ya da keskin pargalari veya sivilari vakum-
lamak igin kullanmayin.

Cihazin tehlikeli bigimde asiri isinmasini 6nlemek icin, gii¢ kablosunu tam olarak agin ve cihaz
kullanilmadi§! zamanlarda elektrik kablosunu prizden ¢ekin.

Cihazi sadece bir AC prizine takin.

Cihaz toz gantasi ya da motor filtresi olmadan veya toz ¢antasi veya motor filtresi kirik ya da
hasarliyken kullanmayin.

Cihaz! hig bir zaman islak ylizeylerde kullanmayin.

Hig bir zaman sivilari vakumlamayin

CIHAZI HIC BIR ZAMAN iGIN SU YA DA DIGER SIVILARIN iGINE SOKMAYIN.

Elleriniz veya ayaklariniz 1slak ya da nemli iken cihaza kesinlikle dokunmayin.

Cihazi giplak ayakken kullanmayin.

Cihazi dis etmenlere maruz birakmayin (yagmur, giines vs gibi)

Cihazi 1s1 kaynagina yakin yerlerde tutmayin (6rnegin kalorifer radyatorleri gibi)

Cihaz| temizlemeden ya da filtresini degistirmeden dnce her zaman igin figini prizden gekin.
Kendileri birinin kontrolli altinda cihazi galistirmadidi veya cihazin givenilirliginden sorumlu bir
kisi tarafindan kendilerine cihazin kullanimi ile ilgili bilgi verilmedigi siirece, bu cihaz, (gocuklar
dahil olmak lizere) distik fiziksel, duyusal ya da zekasal kapasiteye sahip veya yeterli bilgi veya
tecriibesi olmayan kisiler tarafindan kullaniimamalidir.

Cocuklarin cihazla oynamamasina dikkat edilmelidir.

Hic bir zaman elektrik kablosunu gekerek fisi prizden gikartmaya galismayin.

Elektrik kablosunun sivri ya da sicak yizeyler ile temas etmemesine 6zen gdsterin

Eger glic kablosu hasar gérmis ise cihazi kullanmayin.

Eger kablo hasar gérmus ise, herhangi bir riski 6nlemek igin cihaz Ureticisi veya Yetkili bir Teknik
Servis veya benzer sekilde yetkili bir teknik personel tarafindan degistirilmelidir.

Cihazi agarken her zaman igin giig diizenleyicisinin minimuma ayarlanmis olmasina dikkat edin.
Her kullanim sonrasinda cihazi prizden gekin.

Eger cihazi ¢dpe atmaya karar verirseniz, gi¢ kablosunu gekerek cihazi islemez hale getirme-
nizi tavsiye ederiz. Ayrica, 6zellikle, cihaz ya da onun parcalari ile oynayabilecek olan ¢ocuklar
icin tehlikeli olabilecek pargalarin da zararsiz hale getiriimesini 6neririz.

Potansiyel tehlike arz ettigi icin cihazin paketi cocuklarin ulasabilecekleri yerlerde bulundurul-
mamalidir.
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BU TALIMATLARI SAKLAYIN

CIiHAZIN TARIFi (Sekil 1)

Esnek hortum
Firgali, dar alan siipiirme agzi

Sert zemin/hali segim diigmesi

A Toz ¢antasi bdlmesi agma kolu L Ufak agizlik

B Torba Dolu Uyari Lambasi M Ufak agizlik firgasi

C Kablo sarma digmesi N  Uzanti borusu

D Tasima kulpu O Serbest birakma digmeleri
E  Ag¢ma-Kapama diigmesi (On/Off) P Tutacak

F  Toz cantasi bolmesi Q Emme kontrolii

G Kagit toz cantasi R Yerfirgasi

H S

[

SUPURGENIN MONTAJI

Hortum agiziigini, agizlik kompartimanina sokun ve yerine oturuncaya kadar bastirin. Hortum agizli-
ini gikartmak igin, serbest birakma diigmelerine basin ve gekin. (SEKIL 2)

DIKKAT: Atagmanlari yerlestirmeden veya gikartmadan énce, stipiirgenin prizden gekilmis oldugun-
dan emin olun.

ATACMANLAR

Uzanti Borusu (N)

Uzanti borusunu tutacaga sokun ve sonra dar alan stpirme agzi veya ufak temizleyici gibi gerekli
atagmani yerlestirin. Atagman takildiktan sonra, kolu kullanarak uzanti borusunu istenilen uzunluga
getirmek miimkiindiir (SEKIL 3). Uzanti borusunu istediginiz uzunlukta birakmak igin kolu serbest
birakin.

Yer Fircasi (R)

- Genis alanlari temizlemek ve biitlin koselere rahatga ulagmak igin kullanilir.

- Bu firganin hali veya sert ylzeyler lzerinde kullanilmasini énermiyoruz. Firgay ¢ikartmak igin
Uzerinde hall SeMDO|{] sl 0fan kola bastirin.

- PVC, parke veya fayans gibi pirlizsiz ylizeyler en iyi sekilde firga atagmant ile temizlenir. Plriizsiiz
ylizey semboll rerrerrrtrrrrm ile g0sterilen digmeye basin, bu, firganin ¢ikmasini saglayacaktir.

Firgali, dar alan siipiirme agzi (1)

Bu emme pargasi, ylizey temizleme pargasi ile ulagilamayan kumaslarin, ek yerlerinin, kdselerin
veya bosluklarin temizlenmesi igin idealdir. Bu atagman ayni zamanda tutacaga (P) da dogrudan
takilabilir.

Firgali (M) ufak agizlik (L)

Kitaplardan veya resim gergevesi vs. gibi hassas esyalari tozunu almak igin kullanilir. Firca(M) ile
kullanildi§i zaman, désemeli mobilyalarin, yataklarin, yastiklarin veya perdelerin vs. temizlenmesi
icin kullanilabilir.

Bu atagman dogrudan tutacaga da takilabilir (P)
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CIiHAZIN KULLANILMASI

DIKKAT: Elektrik siipiirgesini kullanmadan énce, cihaza herhangi bir hasar gelmesini 6nlemek icin,
yerden tim blytik ve sivri objeleri kaldirin.

ilk olarak, cihazi galistirmadan 6nce, elektrik kablosunu tamamen agin ve fisi prize takin

Cihazi calistirmak igin Gizerindeki On/Off diigmesine basin (SEKIL 4).

ONEMLI: Bazi durumlarda, cihaz calistirildigi zaman bir ugultu cikartabilir. Bu bir kusur degildir ve
zamanla ortadan kaybolur.

Emme Giiciiniin Degistirilmesi

Agma/kapama diigmesi lizerinde bulunan 6zel diigmeyi kullanarak emme glctini istenilen sekilde
degistirmek miimkiindiir (SEKIL 4). Hassas materyaller icin minimum gii¢ kullaniimasini éneriyoruz.
Yataklar, dosemelere ve halilar igin orta emme guiclini kullanin. Fayans, ahsap veya diger sert yi-
zeyler igin maksimum emme giiciini kullanin.

Emme Kontrolii
Emme kontrolli, gdmme tutamak tizerinde bulunmaktadir ve emme gliclinli degistirmek igin kullanilir
(SEKIL 5). Bu sekilde, emme guictini istediginiz sekilde arttirip azaltabilirsiniz.

Siipiirgeyi kullandiktan sonra

Kullanim sonrasinda, pedal diigmeyi (E) kullanmak suretiyle stiplrgeyi kapatin, fisini prizden ¢ekin ve
kablo sarma diigmesine (C) basarak kablosunu sarin. Kablo cihazin igerisine girecektir.

ONEMLI: Elektrik kablosunu sarmadan once siipiirgenin prizden cekildiginden emin olun.

ONEMLI: Kablo sarilirken hizla etrafa carpabilecedi icin, ortamda gocuk veya hayvan oldugunda,
kablo sarma diigmesini sararken bir elinizle kabloyu yonlendirin.

- Cihazi saklayacaginiz zaman arkasinda bulunan ve yer firgasi igin kullanilan 6zel kancay kullana-
bilirsiniz (SEKIL 6).

TEMIZLiK VE BAKIM
DIKKAT: Her hangi bir temizleme ve bakim islemi éncesinde, cihazi kapatin ve figini prizden ¢ekin.

Toz Torbasinin Degistirilmesi

Gosterge lambasi kirmizi yandi§i zaman, toz torbasinin degistiriimesi gerekmektedir.

- llgili kolu disari dogru cekmek suretiyle torba kompartimanini kaldirin (SEKIL 7).

- Torbay! yirtmadan, dikkatlice gikartin (SEKIL 8): Torbanin karton kismini kaydirarak ¢ikartin ve
sonra torbayi atin.

- Yeni torbayi, karton kismindan hazneye gegirmek suretiyle, kaydirarak yerlestirin ve konteyneri
yerine oturtun.

- Toz bdliiminin kapagini kapatin.
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Motor 6ncesi filtrenin temizlenmesi/degistirilmesi

Motor éncesi filtrenin diizenli olarak temizlenmesi ve kullanima bagli olarak her 6 ila 9 ayda bir de-

Jistirilmesi gerekmektedir.

- Torbayi gikartin (SEKIL 8).

- Filtreyi gikartin (SEKIL 9) ve iyice temizlenmesi iin hizla sallayin. Eger filtre asiri sekilde kirlenmis
ise, Ilik sabunlu su ile yikayin, iyice durulayin ve kurumaya birakin. HIG BIR ZAMAN filtreyi kurut-
mak icin suni ydntemler kullanmayin. Filtreyi degistirmek icin, Yardim Merkezine danigin.

- Filtreyi kompartimanina yerlestirin ve yeniden yerine yerlestirin. Kompartimani yeniden yerine yer-
lestirirken, filtrenin pdrtizIli yizeyinin gérinlr konumda oldugundan emin olun.

- Son olarak, toz torbasini tekrar yerine oturtun ve temizleyiciyi kullanmadan 6nce, filtre komparti-
maninin dogru sekilde yerine oturdugundan emin olun.

HEPA ¢ikis filtresinin temizlenmesi/degistirilmesi

Hava cikis filtresinin diizenli olarak temizlenmesi ve kullanima bagli olarak her 6 ila 9 ayda bir degis-

tirilmesi gerekmektedir.

- Ozel kolu kullanarak, hava gikis filtresini gikartin (SEKIL 10).

- Filtreyi gikartin ve iyice temizlenmesi igin hizla sallayin (SEKIL 11). Eger filtre agiri sekilde kirlen-
mis ise, 1lik sabunlu su ile yikayin, iyice durulayin ve kurumaya birakin. HiG BIR ZAMAN filtreyi
kurutmak icin suni ydntemler kullanmayin. Filtreyi degistirmek icin, Yardim Merkezine danigin

- Filtreyi kompartimanina yerlestirin ve yeniden yerine yerlestirin. Kompartimani yeniden yerine yer-
lestirirken, filtrenin pdrdizll yizeyinin gérinlr konumda oldugundan emin olun.

- Slpirgeyi kullanmadan dnce, filtre kompartimaninin dogru sekilde yerine oturdugundan emin
olun.

SORUN GiDERME

Termik kesici sistem

Motorun agiri 1sinmasini dnlemek igin elektrik stiplirgesi bu tiir durumlarda motoru koruyan ve devre-

ye giren bir termik kesici sistem ile donanmistir.

Elektrik stiptrgesi aniden kendiliginden durursa, asagidaki islemleri yerine getirmeniz tavsiye edilir:

- Elektrik stipirgesini kapatiniz ve figini elektrik prizinden cekiniz.

- Asiri isinmanin nedenini bulmaya ¢alisiniz (emme hortumunun tikanmasi, kirli filtre vs.)

- Hortumu temizleyiniz, toz haznesini bosaltiniz ve gerekirse filtreleri temizleyiniz.

- Motor tamamen soguyana kadar yaklasik 30-40 dakika bekleyiniz.

- 30-40 dakika sonra, fisi tekrar elektrik prizine takiniz ve elektrik stipiirgesini aginiz.

Simdi elektrik stiplirgesinin calismasi gerekir.

- Eger elektrik stiplirgesi hala galismiyorsa, 20 dakika daha bekleyiniz ve daha sonra tekrar galistir-
maya deneyiniz.

- Eger tim bu islemlerden sonra elektrik siiplirgesi hala galismiyorsa, yetkili bir Bakim Servisine
basvurunuz.
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